
Υπουργείο Εργασίας-Επιθεώρηση
Εργασίας:  Όποιος  σωστά
κινείται,…  δυσμενώς
μετακινείται!
Αναδημοσιεύουμε ανακοίνωση που δημοσιοποίησε ο Αντί-Λογος:

Κάτι σάπιο υπάρχει στο βασίλειο του Υπουργείου Εργασίας. Ως
Αντί-Λογος, έχουμε χρέος να ενημερώσουμε έγκαιρα και έγκυρα
όλους τους συναδέλφους για το πλέον πρόσφατό “επιτυχημένο”
παράδειγμα  human  resources  management  (που  λένε  και  στον

8ο όροφο της Σταδίου).

Μετά από την αυθαίρετη, παράτυπη και εξοργιστική μετακίνηση 10
στελεχών της Επιτελικής Δομής στον ΟΑΕΔ με την μορφή «σύστασης
ομάδας εργασίας», την οποία η πολιτική ηγεσία πήρε άρον-άρον
πίσω χάρη στην συλλογική αντίδραση των εργαζομένων, ήρθε η
αιφνιδιαστική  μετακίνηση  του  συναδέλφου  Επιθεωρητή  Εργασίας
και  μέλους  της  συλλογικότητάς  μας,  Αλέξανδρου  Κυτίνου.  Ο
συνάδελφος  μετακινείται  από  το  Τμήμα  Επιθεώρησης  Εργασίας
Κεντρικού  Τομέα  Πειραιά  στο  Τμήμα  Επιθεώρησης  Εργασίας
Κερατσινίου,  χωρίς  να  ερωτηθεί  ή  να  υπάρξει  προηγούμενη
ενημέρωση του.

Η  μετακίνηση  του  γίνεται  από  ένα  Τμήμα  που  είναι  ήδη
υποστελεχωμένο, στο οποίο ο ίδιος με αίτηση του πρίν μόλις 2
χρόνια τοποθετήθηκε προς ένα Τμήμα όπου δεν υπάρχει καν κενή
οργανική θέση!!!

Ο  συνάδελφος  μας  Επιθεωρητής  Εργασίας  υπηρετεί  στο
συγκεκριμένο  Τμήμα  επιτελώντας,  σύμφωνα  με  την  γνώμη  των
συναδέλφων του, την δουλειά του με άριστο τρόπο.

Η  απόφαση  μετακίνησης  του  υπογράφηκε  την  1η  ημέρα  της
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καλοκαιρινής  άδειας  του…

Η απόφαση μετακίνησης του υπογράφηκε την ημέρα που αυτός και
άλλοι  3  συνάδελφοι  του  από  το  Τμήμα  Επιθεώρησης  Εργασίας
ενημέρωσαν και εγγράφως, με υπηρεσιακό σημείωμα που βρίσκεται
στην διοικητική ιεραρχία και την πολιτική ηγεσία, σχετικά με
περίεργα  φαινόμενα  μαζικών  «προσαρμογών  στη  νομιμότητα»
επιχειρήσεων που πρόκειται να ελεγχθούν, λίγο πριν διεξαχθεί ο
προγραμματισμένος  έλεγχος.  Για  τα  φαινόμενα  αυτά,  είχαν
προηγηθεί πολλές προφορικές ενημερώσεις των συναδέλφων προς
την διοικητική ιεραρχία, χωρίς ωστόσο ανταπόκριση…

Την  ώρα  που  ο  Πρωθυπουργός  και  η  πολιτική  ηγεσία  του
Υπουργείου πανηγυρίζουν πίσω από την πολυδάπανη φούσκα της
Ψηφιακής Κάρτας Εργασίας, η οποία χωρίς συνεχείς επιτόπιους
ελέγχους είναι απλώς μια ψηφιακή τρύπα στο νερό, οι μάχιμοι
Επιθεωρητές Εργασίας μετακινούνται δυσμενώς τιμωρούμενοι για
το γεγονός ότι υπερασπίζονται την ανεξαρτησία του Επιθεωρητή
Εργασίας.

Καλούμε τον Υπουργό κ. Χατζηδάκη, τον νεοδιορισθέντα Διοικητή
της  Επιθεώρησης  Εργασίας  κ.  Τσιλιβάκη  και  την  Υπηρεσιακή
Γραμματέα του Υπουργείου κα Τριανταφύλλου να ανακαλέσουν άμεσα
την παράτυπη και αυθαίρετη απόφαση μετακίνησης του Αλέξανδρου
Κυτίνου.

Απαιτούμε να εξεταστούν όπως τους αρμόζει τα όσα περιγράφουν
αναλυτικά και με στοιχεία στο έγγραφό τους οι 4 Επιθεωρητές
Εργασίας  του  Τμήματος  Επιθεώρησης  Εργασίας  Κεντρικού  Τομεά
Πειραιά. Να κινηθούν άμεσα οι δέουσες ελεγκτικές διαδικασίες
για τη σε βάθος έρευνα των ζητημάτων που θίγονται.

Καλούμε  τα  συλλογικά  μας  όργανα,  (Σύλλογος  Υπαλλήλων
Υπουργείου  Εργασίας,  στον  οποίο  είναι  μέλος  ο  Αλέξανδρος,
Συλλόγους  Επιθεωρητών  Εργασίας,  Ο.Σ.ΥΠ.Ε,  ΑΔΕΔΥ)  να
τοποθετηθούν ξεκάθαρα και ομόφωνα ενάντια στην συγκεκριμένη
παραδειγματική μετακίνηση-δίωξη.

Θα  είμαστε  πάντα  μαζί  με  τον  συνάδελφο  και  με  κάθε



εργαζόμενο/η που μάχεται με αξιοπρέπεια για την δουλειά του
και για την κοινωνία.


